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Ata da 20a Reunião Ordinária do 14° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 13 de dezembro 
de 2023.

/Aos 13 (treze) dias do mês de dezembro do ano de 2023, ás 9:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Etelminio Justino da Silva, Gerson Dionisio 
da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely 
Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, 
Sebastião Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago 
Avelino da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu 
por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, 
agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais munícipes 
presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou 
o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a 
falta dos Vereadores:Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona) e Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira).Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 19a(décima nona) Sessão 
Ordinária do 14°(décimo quarto) período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
06 de dezembro de 2023.0 Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte:Leitura do Decreto n°.333/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:DispÕe sobre Regulamentação para 
cadastramento e Seleção de beneficiários para Doação/Cessão de 
Direito Real de uso de Lotes no município de PAUDALHO-PE e dá 
outras providências. Decreto n°.337/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Estabelece luto oficial no município 
de PAUDALHO/PE pelo falecimento do Senhor Luiz Carlos 
Machado. Decreto Legislativo n°. 12/2023 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Dispõe 
sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico ao Sr.Evaldo
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Pereira^ de Melo. Decreto Legislativo n°.13/2023 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa.Dispõe
sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico a Sra.Luciana 
Torres Costa Melo Decreto Legislativo n°.14/2023 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa.Dispõe
sobre a Concessão de Titulo de Cidadão Honorífico a Sra. Rosângela 
Lucia de Santana.Moção Honrosa n°.23/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo)-Ementa.Moção Honrosa em gratidão ao Sr.Edivaldo José de 
Lima, artisticamente conhecido como Lito Show, pelos relevantes 
serviços prestados ao município Requerimento n°. 71/2023 ao 
Projeto de Lei n°.21/2023 de autoria do Poder Executivo 
Muncipal-Ementa.lnstitui o programa “Lixo na Hora Certa” como 
Politica Pública Destinada a Educação Ambiental e dá outras 
providências, que seja submetido a uma única discussão e votação 
inclusive dispensa dos Pareces das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço. Projeto de Lei n°. 21/2023 de 
autoria do Poder Executivo Muncipal-Ementa.lnstitui o programa 
Lixo na Hora Certa” como Politica Pública Destinada a Educação 

Ambiental e dá outras providências. Requerimento n°.72/2023 ao 
Projeto de Lei n°. 22/2023 de autoria do Poder Executivo 
Muncipal-Ementa:Oficializa o “Hino da Guarda Civil Municipal do 
Paudalho institui o brasão e bandeira e dá outras providências, que 
seja submetido a uma única discussão e votação inclusive dispensa 
dos Pareces das demais Comissões Técnicas e Permanentes ao 
Projeto em apreço Projeto de Lei n°.22/2023 de autoria do Poder 
Executivo Muncipal-Ementa.Oficializa o “Hino da Guarda Civil 
Municipal do Paudalho” institui o brasão e bandeira e dá outras 
providências. Requerimento n°.73/2023 a Moção Honrosa 
n°.24/2023 de autoria do gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a Sala do 
Empreendedor de Paudalho, pelos relevantes serviços prestados ao 
município, que seja submetido a uma única discussão e votação 
inclusive dispensa dos Pareces das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço Moção Honrosa n°.24/2023 de 
autoria do gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa.Moção Honrosa em gratidão a Sala do 
Empreendedor de Paudalho, pelos relevantes serviços prestados ao
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município.Parecer n°.59/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Veto n°.06/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal ao Projeto de Lei n°.28/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-
Ementa:Dispõe sobre a Politica de Gestão de Incentivos à Coleta 
Seletiva de Resíduos e Reciclagem no Munícipio de Paudalho e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão.Veto n°.06/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal ao Projeto de Lei 
n°.28/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Politica de Gestão de 
Incentivos à Coleta Seletiva de Resíduos e Reciclagem no Munícipio 
de Paudalho e dá outras providências.Parecer n°.60/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Veto n°.07/2023 
de autoria do Poder Executivo Municipal ao Projeto de Lei 
n°.29/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo)-Ementa:Denomina nomes de Ruas, 
Rua Reginaldo Batista de Lima, Rua Severino Vicente Figueiredo, 
Rua Flor da Mata, Rua da Macaíba, no Bairro de Guadalajara e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão.Veto n°.07/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal ao Projeto de Lei 
n°.29/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo)-Ementa:Denomina nomes de Ruas, 
Rua Reginaldo Batista de Lima, Rua Severino Vicente Figueiredo, 
Rua Flor da Mata, Rua da Macaíba, no Bairro de Guadalajara e dá 
outras providências.Os Vereadores Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro e Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), fizeram 
referencia ao Veto acima mencionado. Redação Final n°.88/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.15/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas)- 
Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico 
e dá outras providências.Indicação n°.167/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth), 
solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Perfuração de 
um poço artesiano no Sítio Belém próximo ao Bar do Galope. 
Indicação n°.168/2023 de autoria do Gabinete do Vereador
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t  oo „  d°  Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm .Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, com cópia ao Secretário de Desenvolvimento 
Urbano e Meio Ambiente e a Assistência Social-Ementa:Que seja 
adquirido um carro e estrutura para a implementação do programa 
Fossa Limpa”, para uso dos cidadãos Paudalhenses.lndicação 

n .169/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa.Que sejam oferecidos cursos e oficinas voltados ao 
segmento das pessoas com deficiência, com as devidas garantias de 
acessibilidade, na Casa da Juventudes deste município.Em seguida 
o Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes; Decretos n°.333/2023, 
n°.337/2023, todos de autoria do Poder Executivo Municipal, 
Decretos Legislativo n°.12/2023, n°.13/2023 e n°.14/2023, todos de 
a u to r ia d a  Presidência da Câmara Municipal do Paudalho 
seguirão para publicação;Moção Honrosa n°.23/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo), seguirá para Comissão.Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores:Sebastião Faustino da SilvafTão de Chã de Cruz), 
Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo) e Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, para 
fazerem uso da tribuna.O Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro solicitou um a parte ao Vereador Sebastião Faustino da 
SilvafTão de Chã de Cruz), o qual foi concedido. Em seguida o 
Presidente passou a presidência ao primeiro secretário da mesa dos 
trabalhos e fez uso da tribuna. De acordo com a Resolução de 
n° 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e demais oradores 
constam em gravação de áudio arquivado na Secretaha Legislativa 
da Câmara Municipal do Paudalho. Não houve explicação pessoal à 
matéria em pauta.Por não haver mais Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente autohzou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos 
os Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da
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19'ldecima nona) Sessão Ordinária do 14°(décimo quarto) 
período Legislativo da 49° Legislatura da Câmara Municipal do 

audalho realizada no dia 06 de dezembro de 2023, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Requerimento n°.71/2023 ao Projeto de Lei 
n°.21/2023 de autoria do Poder Executivo Muncipal- 
Ementa:Institui o programa “>Lixo na Hora Certa” como Politica 
Publica Destinada a Educação Ambiental e dá outras providências. 
que seja submetido a uma única discussão e votação inclusive 
dispensa dos Pareces das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e votação.Projeto de Lei n°.21/2023 de 
autoria do Poder Executivo Muncipal-Ementa.lnstitui o programa 
Lixo na Hora Certa’’ como Politica Pública Destinada a Educação 

Ambiental e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em 
única discussão e Votação.Requerimento n°.72/2023 ao Projeto 
de Lei n°.22/2023 de autoria do Poder Executivo Muncipal- 
Ementa:Oficializa o “Hino da Guarda Civil Municipal do Paudalho" 
institui o brasão e bandeira e dá outras providências, que seja 
submetido a uma única discussão e votação inclusive dispensa dos 
Pareces das demais Comissões Técnicas e Permanentes ao Projeto 
em apreço-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Projeto de Lei n°.22/2023 de autoria do Poder Executivo 
Muncipal-Ementa:Ofícializa o “Hino da Guarda Civil Municipal do 
Paudalho institui o brasão e bandeira e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação. 
Requerimento n°.73/2023 a Moção Honrosa n°.24/2023 de autoria 
do gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão a Sala do Empreendedor de 
Paudalho, pelos relevantes serviços prestados ao município, que 
seja submetido a uma única discussão e votação inclusive dispensa 
dos Pareces das demais Comissões Técnicas e Permanentes a 
Moção em apreço-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Moção Honrosa n°.24/2023 de autoria do 
gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão a Sala do Empreendedor de 
Paudalho, pelos relevantes serviços prestados ao município- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação.Veto
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n .06/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal ao Projeto 
de Lei n°.28/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Politica de 
Gestão de Incentivos à Coleta Seletiva de Resíduos e Reciclagem no 
Município de Paudalho e dá outras providências-Rejeitado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Veto n°.07/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal ao Projeto de Lei 
n°.29/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo)-Ementa:Denomina nomes de Ruas, 
Rua Reginaldo Batista de Lima, Rua Severino Vicente Figueiredo, 
Rua Flor da Mata, Rua da Macaíba, no Bairro de Guadalajara e dá 
outras providências-Rejeitado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Redação Final n°.88/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°. 15/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas)-Ementa:Dispõe sobre a 
Concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.O Presidente concedeu Intervalo Regimental de 15 minutos 
para Comissão de Constituição, Justiça e Redação, elaborar as 
Redações Finais aos Projetos de Lei n°.21/2023 e n°.22/2023, 
todos de autoria do Poder Executivo Municipal e da Moção 
Honrosa n°.24/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro.De Volta aos trabalhos o Presidente 
colocou as referidas Redações Finais em Discussão e 
Votação.Redação Final n°,89/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.21/2023 de autoria dó 
Poder Executivo Muncipal-Ementa:lnstutui o Programa “Lixo na 
Hora Certa" como Politica Pública Destinada a Educação Ambiental 
e dá outras providências-yiprovacte por Unanimidade em única 
discussão e votação.Redação Final n°.90/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.22/2023 de 
autoria do Poder Executivo Muncipal-Ementa:”OficiaIiza o Hino da 
Guarda Civii Municipal de Paudalho” institui o Brasão e Bandeira e 
dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em única 
discussão e votação.Redação Final n°.91/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.24/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão
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Monteiro-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a Sala do 
Empreendedor de Paudalho, pelos relevantes serviços prestados ao 
mun\clp\o-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordináha, marcando para a 
próxima quinta-feira dia 15 de fevereiro do ano de 2024 às 9h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho 
de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual 
após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos e demais membros da mesa.
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